



В поисках китов и касаток

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Мурманск / Мурманск

Места показа: Россия, Мурманская область, Мурманск, село Териберка, Териберский Фьорд

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 36 900 руб.

В стоимость тура включено

Размещение в номерах Стандарт со всеми удобствами в отеле Космос 4*.

Питание: 2 завтрака шведский стол, обед в первый день и пикник в Териберке, на третий день вас ожидает трапеза!

Вы можете оформить тур без проживания и остановиться в любом другом отеле; транспортное и экскурсионное обслуживание, экскурсионная программа.

В стоимость тура не включено

Дополнительно оплачивается:

Экологический сбор при въезде в Териберку 380 руб. Авиа или Ж/Д переезд до места сбора. Ужины в ресторанах.

Личные расходы на сувениры.

Возможно за доп. плату **выезд за Северным сиянием – 7.000 руб./чел.**

Описание тура

Мурманск - Териберка -- Фьорд и западные водопады - Поморская трапеза - Мурманск.

Увидеть Китов и касаток в России? Возможно, всего 2,5 часа полета, и вы в Мурманске, откуда начинается удивительное путешествие по Русскому северу! В Баренцевом море можно встретить малого полосатика и горбатого кита, которые чаще других китов приходят к побережью Кольского полуострова в поисках косяков рыбы. При очень большой удаче возможны встречи с: касаткой, финвалом, нарвалом, белухой и даже синим китом. В поисках китов мы выйдем в открытое море, прикоснемся к холодным волнам Баренцева моря и увидим Северный Ледовитый океан.

Программа тура

День 1. МУРМАНСК + ЛЕДОКОЛ ЛЕНИН

Прибытие в Мурманск, самостоятельный заезд в отель.

13:45 Сбор в холле отеля.

14:00 Обед в кафе города, набираемся сил.

Самый крупный город за Полярным кругом, база ледокольного флота, город-герой, морские ворота Арктики. Мурманск основан лишь в 1916 году и не может похвастаться большим количеством исторических достопримечательностей. Но все же это интересный и самобытный край, привлекающий великолепием суровых северных пейзажей. С городом связано очень много ключевых моментов истории государства, поэтому город интересен, как в эстетическом, так и в историческом смысле. НА ОБЗОРНОЙ ЭКСКУРСИИ вы посетите основные достопримечательности: Мемориал морякам-подводникам, погибшим в мирное время, Храм Спас-на-Водах, Маяк, мемориал АПЛ "Курск", Мемориал Защитникам советского Заполярья в годы ВОВ, памятник "Ждущая", Памятник Защитникам Заполярья – монумент Алеша.

ПОСЕТИТЕ АТОМНЫЙ ЛЕДОКОЛ ЛЕНИН. Легендарное судно-гигант с ядерной установкой, не имеющее прежде аналогов в мире, было разработано в СССР в 50-х годах минувшего века. Его использовали для обеспечения навигации по морскому Северному пути. С 1989 года ледокол, прослуживший 30 лет, поставлен на вечную стоянку в морском порту Мурманска. В ходе экскурсии вы увидите машинное отделение, кают-компанию, столовую, медсанчасть и другие помещения.

Трансфер в гостиницу. Свободное время. Отдых.

День 2. ТЕРИБЕРКА + ВЫХОД В МОРЕ В ПОИСКАХ КИТОВ.

08:00 Завтрак в отеле шведский стол, отправление на программу.

Самое доступное побережье Баренцева моря именно в Териберке, так же это одно из самых красивых мест на Кольском полуострове.

Удивительный поселок и мощнейшая природа гарантированно оставят неизгладимые впечатления! Поморский поселок, расположен в Кольском районе Мурманской области, на берегу одноименной реки. Первые упоминания о становище относятся, ориентировочно, к 1523 году. В этом поселке снималась нашумевшая картина А. Звягинцева "Левиафан" и "Дуэлянт".

Дорога из Мурманска до Териберки проходит вдоль потрясающих видов природы — бескрайняя тундра, грозные сопки и скалы, перевалы и ущелья таят в себе скрытую опасность и красоту одновременно.

За время экскурсии вы узнаете историю становища Териберка, увидите настоящее поселка и его будущее! Сможете увидеть красивейший водопад, который несет свои бурные воды прямо в океан, старую артиллерийскую батарею, совершите поездку "Спасибо ГАЗПРОМУ", посетите пещеру «Каменного Дракона». Пройдетесь по местам съемок кинофильма, и встретитесь с людьми, которые принимали непосредственное участие в массовых съемках. Увидите кладбище старых деревянных карбасов, бывший военный аэродром, первую на Кольском севере метеостанцию, основанную в 1893 году, водопад, пляж «Яйца Каменного Дракона», красивейшую Териберкскую бухту и Чаячий остров и многое другое.

Мы устроим пикник в живописном месте и после отправимся на поиски китов в море!

Морская фото-прогулка продлится 2-3 часа. Это возможность увидеть китов, касаток, дельфинов, тюленей и прочих морских обитателей.

С начала мая до середины июня киты и касатки заходят к побережью Кольского полуострова вслед за сельдью, мойвой и треской. Мы увидим красоту Териберки с моря, посетим несколько бухт Баренцева моря, насладимся видами морских скал и рифов, увидим разных морских животных.

Малый полосатик или северный малый полосатик имеет длину до 10 метров, вес до 10 тонн. Окрас тёмно-серый сверху, брюхо и грудные плавники снизу белые, белая или светлая полоса на грудных плавниках, светлые полосы позади головы. Держатся поодиночке или небольшими группами из 2-3 особей, иногда образуют большие группы в местах скопления рыбы. Могут находиться под водой до 20 минут.

Горбач (Горбатый кит) — довольно крупный кит. Длина тела до 15 метров, вес до 30 тонн. Грудные плавники очень длинные (до 35 % длины тела). Окрас спина и боков чёрный или тёмно-серый, иногда с коричневым оттенком. Окрас груди и брюха варьирует от чёрного или пёстрого (с белыми пятнами) до полностью белого цвета. Горбатые киты нередко бьют и хлопают по поверхности моря длинными грудными

плавниками и хвостовым плавником, взбивая пену, перекачиваются на спине, выставляют из воды морды. Часто полностью выпрыгивают из воды в вертикальном положении и с оглушительным всплеском падают вниз. Могут находиться под водой до 30 минут. На поверхности горбатый кит пускает фонтаны высотой до 5 метров.

19:00 Ориентировочное время возвращения в отель

Желающие могут порыбачить в ходе фотоохоты: 1 500 руб. Спиннинг.

День 3. ФЬОРД И ЗАПАДНЫЕ ВОДОПАДЫ + ПОМОРСКАЯ ТРАПЕЗА

Завтрак в отеле шведский стол, освобождение номеров до 12:00

09:00 Отправление по бездорожью вдоль западного побережья Кольского залива.

Фьорды впечатляют и вдохновляют на путешествия, но кажутся недостижимыми? А знаете ли вы, что в нашей стране тоже есть эти природные красоты?

Мурманская область, граничащая с Норвегией, имеет сходство с соседом. Узкие и глубокие морские заливы России с крутыми и скалистыми берегами заслуживают звания фьордов, соответствуя своему определению.

Вот и Кольский залив — типичный пример фьорда. Его длина составляет 57 км, ширина доходит до 7 км ближе к выходу в Баренцево море, глубина — до 200-300 метров. Приливы тут суточные, до 4 метров. Восточная часть залива — более пологая.

Одевайте удобную обувь, ведь мы с вами отправляемся любоваться северной природой и настоящим северным водопадом!

По завершению экскурсии отогреемся в настоящем Поморском доме и отведаем свежесловленные морские деликатесы: ароматная уха из нескольких видов рыб, камчатский краб, морские ежи, морской гребешок, вяленая и копченая рыбка, печень трески, отварной картофель, свежеспеченный хлеб, чай из самовара с морошковым вареньем.

(С собой можно взять любимые напитки. Поморская трапеза входит в топ 100 мест, где поесть в России по версии телеканала СТС)

17:00 Ориентировочное время завершения программы

Дополнительно

"Пакет Экскурсионный" включает в себя все услуги за исключением завтраков и размещения.- 29.600 руб.

К началу программы необходимо подойти к отелю Азимут или Космос

Несколько важных заметок:

А теперь о предстоящем путешествии, подготовьтесь, чтобы поездка стала еще комфортнее: Мурманск – самый северный город России, незамерзающий порт и город-герой!

В мае погода начинает налаживаться. Температура воздуха днем все чаще превышает 7-9°, ночью возможны заморозки. Готовьтесь к тому, что снег в Мурманске может лежать до начала июня, что бы поездка принесла удовольствие, хорошо подготовьтесь в ней.

Как одеваться для поездки в Мурманск и что внести в список необходимого? Дожди в мае — частое явление. Если с погодой не повезет, это может быть и мокрый снег. Поэтому в Мурманске пригодится зонт, а в поездках — дождевик. Одним зонтом ни на побережье Баренцева моря, ни где-нибудь в Кировске не обойтись. В Мурманской области всегда ветрено, и его буквально вырывает из рук.

Поскольку на южное тепло в Мурманске ни на майские праздники, ни в конце месяца лучше не рассчитывать, теплой одежды лучше брать побольше. Главное, что нужно иметь, — не продуваемая куртка с капюшоном и резиновые сапоги. Без последних не добраться, к примеру, до Батарейского водопада в Териберке..

Вот самое важное, на что нужно обратить внимание:

- Вам понадобится хорошая НЕПРОДУВАЕМАЯ куртка с капюшоном и в идеале была непромокаемой; Если

Непромокаемой куртки нет, обязательно возьмите дождевик, так как зонт не выдержит северного ветра и займет ваше время и руки. Шарф и шапка никогда не будут лишними, особенно в море! Обязательно иметь теплые, лучше шерстяные, носки; Перчатки; С начала майских и до июньских праздников вам понадобится непромокаемая обувь или возьмите резиновые сапоги, вы скажете спасибо нам, когда будете идти до Батарейного водопада в Териберке. Желательно: Полный комплект термобелья (верх и низ) (наличие данного комплекта сделает путешествие комфортнее и приятнее); Флисовую кофту; Возьмите дополнительные аккумуляторы для фотоаппарата, телефона или видеокамеры, т.к. на морозе они очень быстро разряжаются; Личная аптечка с лекарствами от простуды и температуры, головной боли, живота, а так же индивидуальные лекарства, если Вы что-то принимаете регулярно;

Страховка

Дополнительно: от 70 руб./чел./день

Варианты размещения

Космос Мурманск 4*

Места сбора группы

Мурманск

Прибытие в Мурманск, самостоятельный заезд в отель. Рекомендуем прибыть город не позднее 13:15

Даты тура

Сентябрь 2024

06 сентября 2024 в 13:45 - 08.09.2024 от 36 900 руб.	13 сентября 2024 в 13:45 - 15.09.2024 от 36 900 руб.		
---	---	--	--